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учащихся в начальной школе. 

Ключевые слова: контроль, проверка, оценка, методы контроля, педагогические требования. 

 

The article analyzes the current state of the functioning of the system for verifying and evaluating the 

educational achievements of junior schoolchildren in the English language classes according to the updated primary 

school curriculum, and specifics of the methods of control of pupils  knowledge intended for testing in primary school. 

Key words: control, verification, grade, control methods, pedagogical requirements. 

 

УДК 811.111:3733.015.311                                                                                     С.К. РОМАНЮК, О.Е. ЦІСАРУК 

 

СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

У статті зібрано та проаналізовано найбільш сучасні, ефективні технології проведення позакласної 

роботи з англійської мови та організації пізнавального дозвілля молодших школярів. Подано методичні 

рекомендації та вказівки щодо їх застосування на практиці. 

Ключові слова: педагогічні технології, позакласна робота, заняття з англійської мови, початкові 

класи.  

 

Постановка проблеми. Позакласна робота з іноземної мови є вагомою складовою всього навчально-

виховного процесу початкової школи. Вона розкриває низку додаткових можливостей як для вчителів, так і для 

учнів. Грамотно організована і проведена позакласна робота не лише поглиблює і розширює знання з іноземної 

мови, але й сприяє зацікавленню учнів у її вивченні, підвищенні мотивації до знайомства з її культурою. Вона 

систематизує та вдосконалює набуті знання і навички, розвиває комунікативну компетенцію, допомагає 

розкрити вміння і таланти учнів. Значного прогресу можна досягти з упровадженням відповідних технологій, 

що зможуть зробити навчально-виховний процес більш гнучким, індивідуалізованим. Такі перспективи 

викликають необхідність дослідження доступних на сьогоднішній день визнаних педагогами технологій, а 

також визначення можливостей розвитку і виховання школярів у рамках їхнього функціонування. 

Аналіз сучасних наукових досліджень. Сучасна науково-методична література пропонує багато 

різних технологій навчання англійської мови, серед яких кожна являє собою сукупність прийомів викладача та 

учнів, що забезпечує досягнення цілей навчання та оволодіння мовою. Підґрунтям для виникнення всіх 

сучасних технологій стали традиційні педагогічні технології, в основу яких лягли принципи Я. Коменського та 

праці вже визнаних світом педагогів, дидактів і лінгвістів (Р. Бернс, Л. Виготський, Дж .Дьюї, В. Кілпатрік, 

С. Лівінгстоун, Ж. Піаже, К. Славін та ін.) [8]. Зараз до уваги педагогів представлено такі їх різновиди: 

проектна технологія (Дж. Дьюї, В. Кілпатрик), інформаційні технології (Є. Єршов), технологія навчання як 

дослідження (М. Кларін, Б. Бухвалов), комунікативного навчання іншомовної культури (Є. Пассов), 

особистісно-орієнтованого розвиваючого навчання (І. Якиманська), міжкультурної комунікації (В. Біблер, 

Ю. Ємельянов) та ін. [5]. Вміле та доцільне впровадження цих технологій у освітньо-пізнавальний процес 

неабияк позначається на його якості та ефективності. 

В переважній більшості праць сучасних педагогів-методистів увага акцентується на застосуванні цих 

технологій на базі середньої та старшої шкіл та в умовах уроку. Однак питання щодо використання сучасних 

технологій навчання іноземної мови для організації позаурочної роботи в початковій школі не достатньо 

висвітлено у відповідній науковій літературі. Поштовх для пошуків актуальних педагогічних технологій, 

творчих ідей та здобутків дає безпосередній досвід передових сучасних вчителів-методистів (І. Гуменюк, С. 

Панкєєва, І. Карпова, Т. Ковальова). 

Метою статті є визначення та аналіз найбільш ефективних та актуальних сучасних технологій, які 

доцільно використовувати для організації та проведення позакласної роботи з англійської мови в початковій 

школі. 

Виклад основного матеріалу. Сьогодні одним із провідних завдань сучасного вчителя іноземної мови 

є формування в учнів основних компетентностей: соціальної, полікультурної, інформаційної, комунікативної; 

саморозвитку, продуктивної творчої діяльності. Це робить навчання іноземної мови не лише важливим засобом 

духовного збагачення кожної дитини, але і формує їх життєву компетентність. Однак, обмежена кількість 

годин, зумовлена чітко визначеними рамками, робить це фактично неможливим. Тому в умовах школи 

особливого значення набуває здійснення позакласної роботи з англійської мови [4]. Саме позаурочна діяльність 

учителя-фахівця разом зі своїми учнями дає можливість підтримати їх зацікавленість процесом навчання, 

допомогти сформувати лінгвістичні інтереси, спрямовані на розширення й поглиблення знань, комунікативних 

умінь і навичок, забезпечити етичне виховання молодших школярів [3]. Поряд з пізнавальними завданнями в 

системі позаурочної роботи розв’язуються й виховні, зокрема, виховання культури спілкування. Позакласна 

робота також розвиває такі риси особистості як колективізм, відповідальність за доручену справу, акуратність 

та наполегливість. А тому, правильно організована позакласна робота є одним із засобів ефективного навчання 

та виховання школярів [4]. 

Позаурочна робота є так само важливою для реалізації комунікативних цілей оволодіння англійською 
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мовою, як і урок. Більше того, вона має і ряд своїх переваг перед уроком, як, наприклад, те, що під час 

позакласних занять учні стають більш розкутими у виконанні завдань, ніж на уроці, можуть ініціювати 

різноманітні творчі види робіт. Діти поводяться невимушено, емоційно, вдаються до своїх прийомів 

висловлювання думки. Ще однією перевагою, безперечно, є можливість набагато ширшого впровадження 

різних форм роботи і застосування повного спектру педагогічних технологій, які часом неможливо випробувати 

навіть на уроці [2]. 

Сучасні вчителі повинні намагатись використовувати такі методи та технології у своїй практиці, які б 

забезпечили інтерес учнів до вивчення мови, саме навчання іноземної мови було ненав’язливим, а головне – 

щоб у навчанні була результативність, зумовлена ефективністю цих технологій та компетентністю педагога у 

роботі з ними. Нижче пропонуємо педагогічні технології, які є актуальними на сьогоднішній день і визнаються 

сучасними педагогами-методистами як дійсно ефективні для різнобічного формування особистості учня 

початкової школи в умовах позаурочної роботи з англійської мови. У них закладено значний потенціал для 

реалізації гуманістичних правил педагогічної діяльності вчителя іноземної мови в початковій школі, 

викладених ще в працях таких провідних педагогів як Ш. Амонашвілі, В. Сухомлинський, М. Монтесорі, 

Р. Штайнер, С. Френе та ін. 

Так, широкого розголосу сьогодні набула проектна технологія, що стала доцільною як для класної 

роботи, так і для позакласної. Перед сучасними вчителями дедалі частіше постає питання: як зробити навчання 

цікавим, захопливим, новим для дітей. Цього можна досягти лише в тому випадку, якщо вчитель сам знайде 

потрібний підхід до здобуття знань з англійської мови. Проектна форма діяльності дозволяє учням 

продемонструвати досягнуті ними успіхи. Вона не є принципово новою, але досі в процесі раннього навчання 

широко не використовувалась. Особливість і цінність цієї технології полягає у можливості кожного учня брати 

участь у виконанні певного проекту як самостійно, так і колективно, демонструючи власні успіхи, здібності, 

фантазію, креативність і активність. 

Дедалі більше вчителів українських шкіл цікавиться і використовує проектну технологію. Проектну 

діяльність було запропоновано більше століття тому американським педагогом і філософом Джоном Дьюї. У 

вітчизняній педагогіці вивченню цього виду діяльності присвятив себе А. Макаренко. У результаті своєї 

новаторської педагогічної діяльності він дійшов висновку, що особистість суб’єкта може бути спроектована. 

Ідея проектування людини спостерігається також у спадщині В. Сухомлинського. Німецький педагог 

А. Флітнер характеризує проектну діяльність як навчальний процес, в якому обов’язково беруть участь розум, 

серце і руки, тобто осмислення самостійно здобутої інформації здійснюється через призму власного ставлення 

до неї та через оцінку результатів у кінцевому продукті. 

Результатом умілого застосування проектної технології є вміння, які набувають учні у навчально-

виховному процесі: учні вчаться планувати свою роботу, використовувати різні джерела для здобуття потрібної 

інформації, збирати матеріал, аналізувати його, працювати у колективі, приймати у його рамках рішення та 

розподіляти між собою обов’язки, взаємодіяти з іншими учасниками процесу, представляти продукт своєї 

роботи, давати оцінку як своїй роботі, так і роботі інших. Метод проектів є також однією з найцікавіших нині 

педагогічних технологій, які можуть використовувати комунікативний підхід у навчальному процесі з 

іноземної мови. У сучасних школах він найчастіше використовується по закінченню вивчення теми, наприклад: 

“Fashion show”, “Interview your friend”, “The shopping list for party”. 

Все частіше в останні роки на слуху питання про використання інформаційних технологій у роботі з 

молодшими школярами. Під інформаційними технологіями сьогодні розуміють не лише нові технічні засоби, 

але і новий підхід до всього освітнього процесу, який включає і використання зовсім нових форм та методів. 

Впроваджуючи нові інформаційні технології в процес навчання англійської мови, вчитель перш за все ставить 

собі за мету показати, наскільки позитивно їх використання може вплинути на підвищення якості навчання 

англійської мови молодших школярів, формування та розвиток їхньої комунікативної культури, навчання 

практичному оволодінню мовою [4]. 

Використання комп’ютерів у позаурочній діяльності є дуже природним з погляду дитини і неабияк 

«підігріває» її інтерес до всього процесу вивчення мови, підвищує мотивацію та індивідуалізацію навчання, 

розвиває творчі здібності і є засобом створення сприятливого емоційного тла. Серйозною заслугою саме 

інформаційних технологій є забезпечення якісного переходу від досі основного виду діяльності дитини 

молодшого шкільного віку – гри, ігрових вправ – до навчальних вправ, учбових задач. З великим успіхом такий 

вид технологій може бути застосований саме для підвищення ефективності позаурочної діяльності. Організація 

позакласної діяльності, заснована на впровадженні інформаційних технологій, забезпечує підвищення якості 

самої роботи, актуалізацію пізнавальної та творчої діяльності школярів за допомогою комп’ютерної візуалізації 

навчального матеріалу, включення ігрових ситуацій, гнучкості роботи. 

І дотепер залишаються актуальними вже визнані всіма ігрові технології. Методика викладання 

англійської мови і зараз називає їх сучасними. Хоча для педагогів прийоми такої технології вже давно не є 

новими. Своєї привабливості та актуальності вона не лише не втрачає, а, навпаки, розширює можливості 

вдосконалення процесу оволодіння учнями іншомовною комунікативною компетенцією. У позакласній роботі 

присутність такого роду ігрових елементів створює сприятливий психологічний клімат, максимально 

уподібнює навчально-виховний процес реальним умовам спілкування, допомагає учням розкрити свій 

інтелектуальний потенціал. Причиною тому є той факт, що гра, як складна та захоплива діяльність, вимагає 
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високої сконцентрованості уваги, тренує пам'ять, розвиває мислення та мовлення, сприяє процесу соціалізації 

особистості. Неабиякою перевагою цієї технології є її здатність захопити навіть малоактивних учасників, учнів 

з низьким рівнем підготовки, що призводить до значного покращення їх навчальних досягнень. 

Ігровими технологіями завжди передбачено напруження емоційних та розумових дій учасників, вміння 

приймати рішення, співпраця та взаємодопомога в колективі. Вона сприяє комунікативній спрямованості 

позакласної освітньої роботи, активізації мисленнєвих дій учнів при опануванні іноземною мовою, підвищенню 

мотивації учіння, індивідуалізації навчання. 

Висновки. Використовуючи сучасні технології навчання у поза навчальній роботі з іноземної мови, 

вчитель зможе підняти процес навчання на якісно новий рівень, досягти цілей навчання та оволодіння 

англійською мовою дітей початкової школи. Широкий спектр запропонованих сьогодні до уваги вчителів 

технологій, результативність та ефективність яких, не зважаючи на їх відносну новизну, вже були неодноразово 

доведені на практиці, дають нагоду обрати з них актуальні як для роботи на уроці, так і для позакласної 

навчально-виховної діяльності. Зокрема їх використання в оволодінні іноземною мовою у позаурочній роботі з 

молодшими школярами сприятиме як удосконаленню процесу формування іншомовної комунікативної 

компетенції учнів, так і розвитку їхніх інтелектуальних здібностей, набуття особистісно значущих для кожного 

знань та вмінь. Можна також наголосити на тому, що ефективність навчання за умов існування різного роду 

сучасних технологій, здатних зацікавити підростаюче покоління, стимулювати їхню пізнавальну активність, 

викликати бажання вчити мову, залежатиме від бажання і здатності вчителів скористатися позитивним 

досвідом, отриманим внаслідок апробації цих технологій. 

Перспективи подальших досліджень вбачаємо в удосконаленні вже існуючих та розробці нових 

технологій, доцільних для впровадження у позаурочну роботу з англійської мови в початковій школі, на основі 

результатів проведених досліджень, поставлених експериментів. 

 

ЛІТЕРАТУРА 

1. Басіна А. В. Методика викладання іноземної мови в початковій школі: навч. посіб. / А. В. Басіна. – К. : Шк. 

світ, 2007. – 128 c. 

2. Добра О. Й. Роль позакласної роботи у здійсненні комунікативних цілей оволодіння англійською мовою / 

О. Й. Добра // Іноземні мови. – 2008. – №2. – С.12–13. 

3. Єрмоленко Л. П. Комунікативна компетенція засобами позакласної роботи з англійської мови / 

Л. П. Єрмоленко. – Х. : Вид. група «Основа», 2011. — 80 c. 

4. Казачінер О. С. Позакласна робота з англійської мови в початковій школі / О. С. Казачінер. – Х. : Вид. група 

"Основа", 2010. – 128 с. 

5. Коломинова О. О. Сучасні технології навчання англійської мови у початковій школі / О. О. Коломинова // 

Іноземні мови. – 2010. – №2. – С. 40–47. 

6. Мекенченко Т. М. Использование новых информационных технологий в обучении иностранным языкам / 

Т. М. Мекенченко // Англійська мова та література. – 2010. – № 19-21. – С. 12–15. 

7. Співаковська-Ванденберг Є. О. Використання комп'ютерних технологій у розвитку молодших школярів / 

Є. О. Співаковська-Ванденберг // Комп’ютер у школі та сім’ї. – 2007. – №7 – С. 35–40. 

8. Щукин А. Н. Обучение иностранным языкам: Теория и практика [учеб. пособ. для препод. и студ.] / 

А. Н. Щукин. – М. : Филоматис, 2004. – С. 258–259. 

 

 В статье собраны и проанализированы наиболее современные, эффективные технологии проведения 

внеклассной работы по английскому языку и организации познавательного досуга младших школьников. Даны 

методические рекомендации и указания по их применению на практике. 

Ключевые слова: педагогические технологии, внеклассная работа, занятия по английскому языку, 

начальные классы. 

 

 The article summarizes and analyzes the most modern, effective technologies of carrying out extra-curricular 

work in English and organizing cognitive leisure for junior pupils. Methodical recommendations and instructions on 

their application in practice are given. 

Key words: pedagogical technologies, extracurricular activities, classes in English, elementary classes. 
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 ЗАСОБИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

У статті проаналізовано засоби навчання іноземних мов, які використовуються в загальноосвітніх 

навчальних закладах у початкових класах; розглянуто питання створення нових навчально-методичних 

комплексів на засадах компетентісно-орієнтованого навчання. Автор розкриває поняття «засоби навчання»; 

уточнює види засобів навчання для вчителя і для учня; порушує питання використання в навчальному процесі 

аудіовізуальних і технічних засобів навчання; доводить об’єктивну необхідність реалізації компетентісно-

орієнтованого підходу в змісті навчальної літератури для початкової школи, який відповідав би вимогам, що 



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2017. Наукові записки РДГУ. 

148 

ЗМІСТ 

 

КІРІЛКОВА Н.В.,  ДЯЧОК К.І.   ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ 

ФІТОНІМІВ У ГОВІРЦІ СЕЛА СМОРОДСЬК 

ДУБРОВИЦЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ 

 

 

 

3 

МАНДРИК Н. В., НОВАЧОК М.В. СЕМАНТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ОЙКОНІМІКОНУ 

БЕРЕЗНІВЩИНИ 

 

4 

ШКАРБАН Т. М.,  ДЕМЧУК  Ю.В.  

 

КОЛЬОРОНАЗВИ ЯК ЗАСІБ ТВОРЕННЯ 

ХУДОЖНЬОЇ ДІЙСНОСТІ У ТВОРАХ 

ВОЛОДИМИРА ЛИСА 

 

 

6 

ЯСНОГУРСЬКА Л. М.   

 

МОДЕЛЮВАННЯ КОНЦЕПТОСФЕРИ ЗРАДА У  

ЗІСТАВНО-ТИПОЛОГІЧНОМУ ТА 

ЛІНГВОКУЛЬТУРОЛОГІЧНОМУ ВИСВІТЛЕННІ 

(НА МАТЕРІАЛІ УКРАЇНСЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВ) 

 

 

 

 

8 

ПАВЕЛКІВ К.М., ШЕРЕМЕТ М. В. 

 

НОВОТВОРИ НА ПОЗНАЧЕННЯ НОМІНАЦІЙ 

НАЗВ ЯВИЩ ПРИРОДИ У ТВОРЧОСТІ 

ПИСЬМЕННИКІВ ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ХХ 

СТОЛІТТЯ: СЕМАНТИКА, ФУНКЦІЇ, 

ПРАГМАТИКА 

 

 

 

 

12 

ДАНІЛОВА Н.Р., ДІДУШОК В.О.  

 

ФУНКЦІОНУВАННЯ АВСТРАЛІЗМІВ В 

АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 

 

15 

ДЕНИСЮК Л.В.   ВИКОРИСТАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ІГОР ПІД ЧАС 

ЗАНЯТЬ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИУ ВНЗ 

 

17 

ДУБРОВА А.С.   ВИКОРИСТАННЯ  КОМУНІКАТИВНОГО ПІДХОДУ 

У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ВНЗ 

 

20 

КОВАЛЮК В.В., ШЕВЧУК Ю.О.    ВИКОРИСТАННЯ ТАКСОНОМІЇ БЛУМА НА 

ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ДЛЯ РОЗВИТКУ 

КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ 

 

 

21 

МОРОЗ Л.В.   ПИТАННЯ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У 

ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ ФРН ЯК 

ВАЖЛИВИЙ ЕЛЕМЕНТ ПРОФЕСІЙНОЇ 

СОЦІАЛІЗАЦІЇ 

 

 

 

25 

ПАВЕЛКІВ К.М.  ПРЯМИЙМЕТОД ЯК ОДИН ІЗ КОМПОНЕНТІВ 

УСПІШНОГО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ НА 

НЕМОВНИХ ФАКУЛЬТЕТАХ ВНЗ 

 

 

27 

ТРОФІМЧУК В.М., КОЗІК О.Я.  ВАЖЛИВІСТЬ АВТЕНТИЧНИХ ТЕКСТІВ В 

НАВЧАННІ ІНОЗЕМНИМ МОВАМ МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ-МІЖНАРОДНИКІВ 

 

 

30 

МОРОЗ Л.В.  МУЛЬТИМЕДІЙНІ ЗАСОБИ НАВЧАННЯ – 

ЗАПОРУКА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИВЧЕННЯ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ У ВНЗ 

 

 

33 

ДАНІЛОВА Н.Р., ПОЦКО Е.Є.   РОЗВИТОК КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ 

СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ 

МОВИ 

 

 

39 

ТРОФІМЧУК В.М.,  МАРИНІНА І.В.  ФОРМУВАННЯ ЛІНГВОСОЦІОКУЛЬТУРНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ФАХІВЦЯ-

МІЖНАРОДНИКА В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

 

42 

ВАСИЛЬКЕВИЧ С.С.   ПРО ПИТАННЯ МОТИВАЦІЇ ДО ВИВЧЕННЯ 

ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

46 

ЯСНОГУРСЬКА Л.М., МИСЬ К. Ю.   РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

49 

МОРОЗ Л. В., ДОРОШЕНКО С. В.  ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ 

МОДЕЛЮВАННЯ, ЯК ЗАСОБУ НАОЧНОСТІ НА 

УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

 

51 

РОМАНЮК С. К., КОРІНЕЦЬ О. О.  ВИКОРИСТАННЯ РИМОВАНИХ ТЕКСТІВ НА 

УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

53 

ПАВЕЛКІВ К.М., МАЗУРИК В. В. ІГРОВА ТЕХНОЛОГІЯ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  

 

56 

ЛУК'ЯНИК Л.В.,  ЮРКОВСЬКА І.В.   МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ФОНЕТИКО-  



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2017. Наукові записки РДГУ. 

149 

ОРФОЕПІЧНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

 

60 

РОМАНЮК С. К., ВЛАСЮК М.В.  ІГРОВІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ ЛЕКСИЦІ НА 

УРОКАХ  АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

 

 

62 

ДЕНИСЮК Л.В., БАХОВСЬКА М.В.  ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ 

КОМПЕТЕНЦІЇ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА 

УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

 

65 

ЯСНОГУРСЬКА Л. М., МУЗИЧУК О. В.   ДИДАКТИЧНА ГРА НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

 

67 

КРАЛЯ І.В., МАР’ЮСИК І. В.   ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

 

70 

ЯСНОГУРСЬКА Л.М.,  ПЕТРИК М. А.  ПЕРЕВІРКА ЯКОСТІ ЗНАНЬ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ЗА ДОПОМОГОЮ РІЗНИХ МЕТОДІВ 

КОНТРОЛЮ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

 

74 

РОМАНЮК С. К., ЦІСАРУК О. Е.   СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПРОВЕДЕННЯ 

ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

 

77 

МОРОЗ Л. В., КИРИЛЮК Н. О.   ЗАСОБИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

79 

ЛУК'ЯНИК Л.В. , СТАДНІК Л.В.    МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ФРАЗЕОЛОГІЇ НА 

УРОКАХ РІДНОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

 

82 

БОЙКО Н.Г.  ЕЛЕКТРОННЕ ЛИСТУВАННЯ ТА ЧАТ-УРОКИ ЯК 

ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ В УЧНІВ МОВЛЕННЄВИХ 

УМІНЬ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

 

85 

ДУБРОВА А.С.,  ГІС Н.С., ЛЕВІЦЬКА М.Є.  НЕСТАНДАРТНІ УРОКИ З АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

89 

ГАМЗА А. В., ЗАДЕРЕЙЧУК Ю. О.   ФОРМУВАННЯ УВИРАЗНЕНОГО МОВЛЕННЯ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ПРИКМЕТНИКА 

 

 

93 

ПАВЕЛКІВ К.М. , ШУЛЬГУН М. В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ НАВЧАННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ЗОРОВОЇ НАОЧНОСТІ 

 

 

96 

ЯСНОГУРСЬКА Л.М., ВАВУЛІЧ В.А.  БАЧЕННЯ ШЛЯХІВ ВДОСКОНАЛЕННЯ УРОКУ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ ВЧИТЕЛЯМИ-

ПРАКТИКАМИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

 

98 

РОМАНЮК С. К.,  ДЕМ’ЯНЮК І. В.   ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

У ДОШКІЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 

 

104 

ДУБРОВА А.С., КУШНЕРЧУК І.О.    СУТНІСТЬ КОМУНІКАТИВНОГО ПІДХОДУ У 

ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

107 

ЯСНОГУРСЬКА Л. М. , МАРКОВЕЦЬ О. В.  ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

 

109 

ЛУК’ЯНИК Л.В., АВРАМИШИН К.В.  МЕТОДИКА ЗБАГАЧЕННЯ МОВЛЕННЯ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ НА 

УРОКАХ ЧИТАННЯ 

 

 

 

111 

ЯСНОГУРСЬКА Л.М.,  ПАСЄКА І.О   НЕСТАНДАРТНІ УРОКИ НА УРОКАХ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

114 

ЛУК'ЯНИК Л.В., ФЕДОРЕНКО В.В.  МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ НОРМАТИВНОЇ 

ДИКЦІЇ НА УРОКАХ  ЧИТАННЯ 

 

117 

ЯСНОГУРСЬКА Л.М., ГОДИНА А.В.   ВИКОРИСТАННЯ КАЗКИ ПІД ЧАС НАВЧАННЯ 

ГРАМАТИКИ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

119 

РОМАНЮК С. К., СТРІЛЕЦЬКА К. А.   ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВОГО МЕТОДУ НА 

УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

127 

ЛУК’ЯНИК Л.В., МИСЬ К.Ю.    ФОРМУВАННЯ КРЕАТИВНИХ УМІНЬ І НАВИЧОК 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ 

ЧАСТИН МОВИ 

 

 

 

130 

МОРОЗ Л.В., МОРОЗ Н.М.   ПРО ПИТАННЯ МОВНОЇ ТА КОНЦЕПТУАЛЬНОЇ 

КАРТИНИ СВІТУ ЯК ВІДОБРАЖЕННЯ 

 

 



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2017. Наукові записки РДГУ. 

150 

СВІДОМОСТІ НАЦІЇ 132 

СІРАНЧУК Н.М., СКОПА Н.М  ЗНАННЯ ПРО РОСЛИНИ ЯК КОМПОНЕНТ ЗМІСТУ 

КУРСУ «ПРИРОДОЗНАВСТВО» 

 

135 

ІВАШКЕВИЧ Е.Е.   PERSONAL RELIABILITY OF THE NARRATOR: 

TRADITIONAL AND NONTRADITIONAL 

NARRATIVE DISCOURSE 

 

 

137 

МИХАЛЬЧУК Н.О.,  АНТЮХОВА Н.І. THE IDEA OF UNDERSTANDING IN THE 

PSYCHOLOGICAL PARADIGM OF PROVERBS AND 

SAYINGS 

 

 

141 

Відомості про авторів  146 

Зміст  148 

 



Наукове видання 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФІЛОЛОГІЇ ТА МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ 

ГУМАНІТАРНИХ ДИСЦИПЛІН 
 

 

Збірник наукових праць 

 

Наукові записки Рівненського державного гуманітарного університету 

 

 

 

 

 

Заснований у 2009 р. 

 

 

 

 

Відповідальний редактор збірника Петрівський Я.Б. 

Відповідальний за підготовку збірника до видання Мороз Л.В. 

Технічний редактор Ковалюк В.В. 

Комп’ютерна верстка Ковалюк В.В., Краля І.В, Ясногурська Л.М. 

 

 

 

Підписано до друку 26.10.2017 р. 

Формат 60х84 1/8. Папір офсетний № 1. Гарнітура Times New Roman. Друк різографічний. 

Ум. друк. арк. 24,02. Обл. вид. арк. 17,39 Замовлення №       Наклад 120. 

 

Адреса редакції: 33028 м. Рівне, вул. Пластова, 31 

Рівненський державний гуманітарний університет. 

 

 

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі  

Рівненського державного гуманітарного університету 

33028 м. Рівне, вул. С.Бандери, 12, тел. 26-48-83 
 
 
А – 43   Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін: Збірник 

наукових праць. Наукові записки Рівненського державного гуманітарного університету. — 
Рівне: РДГУ, 2016. — 109с. 

 
 

ІSBN 966 — 7281 — 09 — 03. 
 
 

 Збірник наукових праць містить статті з актуальних проблем викладання іноземної мови, 

філології, теоретико-методологічних, культурологічних, літературознавчих, мовознавчих проблем 

спілкування. 

Матеріали можуть бути кориcними для науковців, працівників навчальних закладів, викладачів 

та студентів вищих педагогічних навчальних закладів.   
 

                                                                                                   УДК: 81’243  
                                                                                                                                     ББК 81.2 

 




